



8 Мая 2023 года сёстры милосердия прихода Казанской иконы Божьей Матери по благословению настоятеля [протоиерея Сергия Татаренкова](#) поздравили ветеранов Великой Отечественной Войны , а также детей войны.

Сестры милосердия вручили подарки, подготовленные Гуманитарным Центром Новочеркасского благочиния. Принимая поздравления долголетия, крепкого здоровья участники радовались, что их помнят и благодарили Бога , который дал возможность нашей стране остановить ту страшную войну, а им дожить и услышать заветное слово – Победа!

